

两保安奋力救起跳河轻生姑娘

“多亏了这两位保安师傅,要不然孩子性命不保,谢谢,谢谢!”日前,惠扬物业世纪名郡物业服务中心保安高桂林、郑华昌在例行巡查时,合力将跳入河中的一个姑娘救起,姑娘最终脱离生命危险,她的家长向救命恩人连连道谢。

当日下午1点半,高桂林和郑华昌正在小区巡逻,忽然有业主大喊:“有人掉河里了,就是小区东边的那条河,赶紧过去看看!”高桂林和郑华昌迅速奔到河边,只见河中心有个姑娘正慢慢沉下去。情况紧急,高桂林立即翻过防护栏杆跳

入河中,奋力游到河中心,一把抓住姑娘向岸边游去,岸上的郑华昌配合把姑娘往岸上拽。

刚上岸时,姑娘的情绪十分激动,喘着粗气的高桂林和郑华昌一直耐心安抚,直到姑娘平静下来。原来,姑娘是小区业主家的孩子,

20岁左右,因家庭矛盾而跳河轻生。

据介绍,自从世纪名郡交付之后,高桂林和郑华昌便一直在小区做保安工作,已有七八年,他们兢兢业业,尽心尽责,全心全意守护小区业主。

记者 周圆

“冰粉西施”为劳动者送清凉

昨天上午,东园中转站的环卫工人桑爱琴忙完一早的清运工作,回家途中路过泰山南路一家冰粉店,在门口喊了声:“王老板,不好意思,早上带的水喝完了,能装点热水吗?”

“桑大妈,天这么热,快,快,快,进来坐会儿!”店老板接过桑爱琴的杯子,招

呼她进店歇歇。不一会,装满温水的杯子递到桑爱琴手上,店老板还端上一碗刚做好的冰粉,让桑爱琴消暑。

“这回要是再不收钱,下回我可不敢来了!”看着热情的店老板,桑爱琴不好意思地说。

“一碗冰粉没几个钱,只要我还做,环卫工人就免费吃!”撂下这句话,店老板转身继续忙活。

这家冰粉店的老板叫王琳,“90后”的她依据自己

的姓氏,取了个俏皮的店名——“王小麻子不麻”。

为环卫工人提供冰粉、热水;高考期间为执勤的交警、等待的家长提供冰粉;疫情期间,加班加点为社区工作人员、志愿者提供冰粉,都是免费的!提起热心肠的王琳,区悦耳悦心社区社工事务所理事长赵雪梅有说不完的“好心账本”,“我们每年组织上百场志愿服务活动,王琳都是冲在最前面,几乎所有大热天举行的志愿服务,都少不了她免

费提供的冰粉。”

提起自己做的这些暖心事,王琳很是腼腆。“小时候我是‘留守儿童’,跟着爷爷奶奶过,邻居们帮了不少忙,我就想,长大后,不管自己能力多大,也要帮别人。”王琳告诉记者,“任何时间,只要店开着,环卫工人、志愿者,以及需要帮助的人,都可以进来免费吃一份冰粉、喝一杯热水。”

通讯员 李真胜
记 者 顾秋成

捂住您的养老金

为提高老年人识骗防骗能力,江都公安分局组织社区民警进村入户,开展防范养老诈骗宣传。

孟萍 筱俐 摄



我区3红色公益项目获市立项

本报讯 (记者 周圆) 近日,市首届社会组织党组织红色公益微创投项目立项名单发布,我区体育舞蹈运动协会临时党支部、仙女镇禹王宫社区红心义工队党支部实施的“品读经典,锤炼党性”喜迎二十大阅读公益项目”,积极推进学习型党组织创建,培养党员良好的读书阅读习惯。吴桥镇文化

微创投项目,入选立项名单,将获得立项资金以及能力建设等方面的支持。

区体育舞蹈运动协会临时党支部实施的“党建引领初心 健身服务为人民”项目,通过与社区共同探索实践,开展居民群众喜闻乐见

的广场舞健身项目,带动更多居民参与全民健身。仙女镇禹王宫社区红心义工队党支部实施的“品读经典,锤炼党性”喜迎二十大阅读公益项目”,积极推进学习型党组织创建,培养党员良好的读书阅读习惯。吴桥镇文化

志愿者联合党支部实施的“志愿相伴 一路‘童’行”项目,利用暑假期间,带着困境青少年走出乡村、走进城市,参观扬州科技馆、大运河博物馆,提升孩子们的综合文化素养。

备战省运会,“跑酷”小将真“酷”!

“快快快!冲刺!”6月28日上午9点,体育馆副馆内传来阵阵呐喊声,备战省运会的少儿体适能运动员们开始了一天的训练。

少儿体适能是一项新兴的、适合少年儿童锻炼的运动项目,体能、跑酷、趣味田径为一体,参赛运动员年龄最大的为12岁。2022年江苏省第二十届运动会首次将少儿体适能项目纳入省运会青少年部竞赛项目,7月18日,我区少儿体适能队参赛。少儿体适能项目分为跑

酷和体能闯关两种,每个关卡设置不同,可以让孩子在玩耍中起到锻炼的作用,感受到运动乐趣。体能闯关项目中,有跳绳、折返跑、3级跳箱、重物搬运、攀爬架、绕杆跑等关卡,跑酷项目中运动员需要通过跑跳,跨过障碍,攀爬上2米高台再快速返回。

记者在现场看到,10多名孩子在教练的指导下,熟练地绕过障碍物,来回穿梭。区青少年业余体校校长陈劭鹏告诉记者,我区10多名7—8岁年龄段少年将代表

扬州市参加体适能项目的个人竞速和团体竞速。

队员史彧目前是区实验小学一(21)班的学生,攀爬架是他的强项。他轻松一跳,双手紧抓杆子,两格并做一格,快速向前移动,6秒钟就通过了6米长的攀爬架。

每天来回训练,小手无数次被磨破,但他从没有哭鼻子,忍着疼痛继续向前冲。

束,训练时间由每天一练增加为每天两练:早上9点半至

11点半,下午5点至7点。陈劭鹏说,“经过训练,孩子们最大的变化就是心理更加强大,具备了拼搏的精神。”

经过长期刻苦训练,目前队员竞技状态良好。教练李君说,“我们做好了充足准备,力争在省运会取得优异成绩,为江都为扬州争光!”

记 者 许峰 朱嘉雯
实习 生 史鉴

本报讯 (记者 桑一) 6月30日,副区长陆德川在浦头镇专题宣讲安全生产,推动企业全面落实安全生产主体责任,在确保安全的基础上加快高质量发展。

宣讲中,陆德川从深刻领会习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神的核心要义,以及准确把握新修订《安全生产法》的重要内容、全力推动企业主体责任落地落实三个方面,作全面深入宣讲。

陆德川强调,浦头镇上下必须把统筹发展和安全作为重中之重,牢固树立红线意识,严格落实安全生产责任,强化依法治理,共同推动安全生产治理体系和治理能力现代化,全力维护人民群众生命财产安全。

应急管理局对重点领域专项执法检查——

现场“号脉”,现场开“处方”

本报讯 (记者 桑一) “你好,我们是区应急管理局综合行政执法二中队,对你们厂进行安全生产执法检查。”6月29日,区应急管理局组织行政人员、安全专家一行来到邵伯镇部分重点企业,开展夏季重点领域专项执法行动。

执法人员先后来到长荣造船厂、鑫宝利金属制品有限公司,对企业的消防设施器材、配电系统、防雷检测、船厂有限空间作业开展检查,重点排查作业人员是否持证上岗、安全防护措施是否到位等问题。检查中,执法人员边执法检查、边普法宣传,向企业宣传安全生产法律法规,对现场检查到的安全隐患和问题,进行警示批评,并现场开出整治“处方”。

住建局着力打造优质、文明、安全的工程——

建筑工地吹来“清廉风”

本报讯 (记者 浦成华) 6月29日,区住建局举办“廉政文化进工地”主题教育活动,进一步加强项目工地廉政文化建设,营造尊廉、崇廉、尚廉的浓厚氛围,打造优质、文明、安全的廉洁工程。

活动中,广州路南延、老旧小区改造等项目负责人现场签订建设工程廉政合同,让反腐倡廉理念融入工程建设的全过程;发放廉洁从业提醒卡、宣读廉洁从业承诺书,进一步增强参建人员的廉洁自律意识,严守廉政底线。

个协城中分会学党史庆“七一”

本报讯 (记者 邹粉定) 6月29日下午,区个私经济协会城中分会党支部,开展以“学党史、作贡献”为主题的庆“七一”活动。

党支部书记马一尘带领党员一起学习党史,回顾党的百年光辉历程。学习《中国共产党支部工作条例》《党员教育管理工作条例》《习近平关于坚持和完善党和国家监督体系论述摘编》。

座谈中,大家表示,坚定信念,不忘初心,牢记使命,永远跟党走,发挥一名党员的先锋模范作用。全国先进模范个体户朱卫国说,作为一名党员,要以自己的正能量影响和带动身边的群众。其他党员纷纷表示,把企业做大做强,为群众创造更多的就业机会,为国家缴纳更多的税收,为党旗争光添彩。

区领导深入基层宣讲安全生产

树立红线意识,强化依法治理